
 

 

 

 

 

 

 

 

東温市教育委員会 令和７年 11 月臨時会会議録 
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開会の日時及び場所   令和７年 11月 26日（水）午前 ９時 00分 

            東温市庁舎  ４階  405会議室 

 

議事に出席した委員   教育委員        大野 誠司 

            教育委員        大西 正志 

            教育委員        石丸 知美 

教育委員        近藤 結香 

 

議事に出席した職員   教育長         八木 良 

            事務局長               髙須賀 章夫 

学校教育課長           松本 則一 

保育幼稚園課長     近藤 秀之 

生涯学習課長      森 誠司 

給食センター長     髙須 義春 

                        学校教育課長補佐       大北 さおり 

            学校教育指導主事    加地 直子 

 

傍聴人                  なし 

 

１  開会宣言（９：00） 

 

大北補佐    （開会を宣す。） 

 

２  教育長あいさつ（９：00） 

 

八木教育長  最初に本教育委員会の傍聴希望者の対応を確認させていただきます。

現在傍聴希望者はおられませんが、途中で希望者がおられましたら許可

するということでよろしいでしょうか 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

八木教育長  それでは改めまして、皆さんおはようございます。本日はご多忙のと

ころ東温市教育委員会臨時会にご出席いただきまして誠にありがとうご

ざいます。本日の臨時会は新教育委員の就任と教育委員の交代に伴う教

育長職務代理者の指名を行うために開催するものです。 

新たに教育委員としてご承認いただきました近藤委員にはこれから

の東温市の教育を担う大切な役割とお願いすることとなります。社会の
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変化が著しい中で子ども達が未来を切り開く力を育むためには、学校、

家庭、地域が一体となった教育の推進が不可欠です。新しい視点と情熱

をもって供に歩んでいただけることを大いに期待しております。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

教育委員一同これからも子ども第一の精神を大事にしながら地域と

供に教育の推進に努めていきたいと思います。引き続き皆様のご理解と

ご協力をお願いいたしまして開会の挨拶とさせていただきます。本日は

よろしくお願いいたします。 

 

３ 新教育委員あいさつ 

八木教育長  ９月 25 日に閉会されました令和７年第４回東温市議会において同意

を得て、本日加藤市長から任命されました近藤結香委員よりご挨拶をい

ただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

近藤委員   おはようございます。先ほど市長から辞令をいただきまして本日付で

教育委員に就任いたしました近藤結香です。改めましてどうかよろしく

お願いいたします。 

私はこの東温市の学校でたくさんの先生方から教えをいただくこと

ができました。また、子ども達からも多くの学びを得ることができたと

思っております。そんな私が教師としての視野を広げることができたの

はこの教育委員会の指導主事として勤めさせていただいた２年間でした。

２人の息子もこの東温市、地域で育てていただきました。今日から少し

でも恩返し、そして恩送りができるよう、また、東温市の教育大綱の具

現化に向けて微力ではありますが、精いっぱい取り組ませていただきま

す。どうかよろしくお願いいたします。 

 

４ 自己紹介 

八木教育長  続きまして自己紹介に移りたいと思います。大野委員からお願いしま

す。 

大野委員   教育委員の大野誠司です。３年経ちました。あと１年で任期を終える

予定です。よろしくお願いいたします。 

大西委員   教育委員の大西正志です。よろしくお願いします。教育委員を拝命し

てからちょうど丸５年が経ちます。今月から６年目に入ります。残り３

年になりますがどうぞよろしくお願いいたします。 

石丸委員   教育委員の石丸です。保護者と地域の視点で私も微力ながら子どもた

ちの明るい未来、豊かな生活のために頑張りたいと思います。任期は半
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分過ぎまして、折り返しを迎えました。これからまた頑張りたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

八木教育長  事務局から自己紹介をさせていただきます。教育長の八木良です。よ

ろしくお願いいたします。任期が２期目の２年目になりますので、５年

目に入っております。近藤委員さんとは以前南第二中学校でご一緒させ

ていただいて、また東温市の指導主事ということでいろいろご指導いた

だきましたし、ご退職後は県の教育会の方で夏休み帳などの色々な学習

指導の方でお世話になりました。その経験をぜひとも生かしていただけ

ればと思います。これからもよろしくお願いします。 

髙須賀局長  教育委員会事務局長の高須賀章夫と言います。どうぞよろしくお願い

いたします。今年の４月に議会事務局から異動してまいりました。教育

委員会はこれまでの勤務の中で初めての勤務で今も戸惑っている最中で

す。１年間どうぞよろしくお願いいたします。 

松本課長   学校教育課長の松本則一と申します。私は現在３年目です。近藤結香

委員さんには教育委員会の点検評価でご協力いただいておりまして、大

変お世話になっておりました。ありがとうございました。どうぞよろし

くお願いいたします。 

近藤課長   保育幼稚園課長の近藤秀之と申します。よろしくお願いいたします。

私も４月から保育幼稚園課に着任しまして、教育委員会自体初めてでし

て、私もちょっと戸惑っているところが多いのですが、よろしくお願い

いたします。 

森課長    生涯学習課長の森誠司と申します。危機管理課から今年参りました。

よろしくお願いいたします。 

髙須所長   給食センター所長の髙須です。昨年度からで、現在２年目になってお

ります。近藤委員さんには PTA のときに大変お世話になりまして、また

改めて今回お世話になるということで、以後よろしくお願いいたします。 

大北補佐   学校教育課課長補佐をしております大北と申します。今年度からの１

年目でございまして、事務局を担当させていただいております。今後と

もよろしくお願いいたします。 

加地主事   学校教育課指導主事の加地直子です。委員さんには社会科で若いころ

からお世話になっておりました。今後もどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

５ 議案 

議案第 52号 教育長職務代理者の指名について 
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松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご意見、ご質問等ございませんでしょうか。ご承認いただきますでしょ

うか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

八木教育長  それでは教育長職務代理者の指名を行います。教育長職務代理者に教

育学術及び文化に関して卓越した知識と経験を有しておられる大野誠司

委員を指名いたします。大野委員さん、お引き受けいただきますでしょ

うか。 

大野委員   はい。 

八木教育長  ありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。 

 

６ 新教育長職務代理者就任あいさつ 

大野委員   この度、教育長様にお声がけをいただき教育長職務代理を務めること

になりました。前任の本田委員様が築かれてきた流れを大切にしながら、

皆様とともに、より良い東温市の教育を目指して職務に取り組んでまい

りたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

７ その他 

  令和８年教育委員会定例会の日程について 

大北補佐   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問等ございませんか。無いようですので進行を事務局にお返しし

ます。 

大北補佐    （閉会を宣す。） 

       （午前９時 10分閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


